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Νέα λεωφορεία προμηθεύεται ο ΟΑΣΘ. Τον
Ιανουάριο, το 50% του στόλου, που θα
κυκλοφορεί, θα είναι καινούργιο

2024/11/22 14:07 στην κατηγορία MMM

Τα πρώτα 15 από τα συνολικά 41 καινούρια λεωφορεία που προμηθεύεται ο ΟΑΣΘ,
προκειμένου να τα δρομολογήσει από την 1η Ιανουαρίου, επιθεώρησε σήμερα
Παρασκευή ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Χρήστος Σταϊκούρας, στο
αμαξοστάσιο του Οργανισμού στη Σταυρούπολη.

Τα λεωφορεία έρχονται στη Θεσσαλονίκη στο πλαίσιο τριετούς χρονομίσθωσης 159
οχημάτων από τον ΟΑΣΘ, με τα οποία θα ανανεώσει τον στόλο του, αποσύροντας
ισάριθμα παλαιότερα.

Τα 15 λεωφορεία που επιθεώρησε ο κ. Σταϊκούρας, ο οποίος συνοδευόταν από τη
Γενική Γραμματέα Μεταφορών Δέσποινα Παληαρούτα, είναι καινούργια και, μαζί 
με ακόμα 26, θα κυκλοφορήσουν για πρώτη φορά στους δρόμους της 
Θεσσαλονίκης.

Έτσι, μαζί με τα 110 ηλεκτρικά λεωφορεία, ο ΟΑΣΘ θα δρομολογεί από την 1η

Ιανουαρίου, σε καθημερινή βάση, 151 καινούρια λεωφορεία, αριθμός που αποτελεί το
50% του στόλου του Οργανισμού.

Ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών και η Γενική Γραμματέας Μεταφορών
ενημερώθηκαν από τον πρόεδρο και διευθύνοντα σύμβουλο του ΟΑΣΘ Κώστα Ταγγίρη
για τις εργασίες που ήδη πραγματοποιούνται από τους τεχνικούς του Οργανισμού, οι
οποίοι εγκαθιστούν στα λεωφορεία επικυρωτικά και εκδοτικά μηχανήματα, σύστημα
τηλεματικής και όποιον άλλον εξοπλισμό απαιτείται, ώστε στις αρχές του έτους να
είναι όλα έτοιμα και τα λεωφορεία να αρχίσουν τα δρομολόγιά τους.

Ο μέσος όρος ηλικίας των λεωφορείων που προμηθεύεται ο ΟΑΣΘ με τη μέθοδο του
leasing είναι 7,3 έτη, ενώ ο σημερινός είναι 14 έτη. Έτσι, πέρα από τα καινούρια
λεωφορεία, το σύνολο του στόλου του Οργανισμού θα αποτελείται από νεότερης
ηλικίας λεωφορεία, κάτι που μεταφράζεται σε περαιτέρω αναβάθμιση της
εξυπηρέτησης του επιβατικού κοινού.

Επιπλέον, στο πλαίσιο της επιθεώρησης των καινούριων λεωφορείων, τεχνικοί του



ΟΑΣΘ επέδειξαν στην πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών τα
νέα μηχανήματα έκδοσης εισιτηρίων, που αυτό το χρονικό διάστημα εγκαθίστανται
στα λεωφορεία.

Ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Χρήστος Σταϊκούρας δήλωσε:

«Σήμερα είχαμε την ευκαιρία να δούμε 15 νέα λεωφορεία από τα 41 τα οποία θα
κυκλοφορήσουν από 01/01/2025 στους δρόμους της Θεσσαλονίκης από μία ευρύτερη
προμήθεια Leasing, 159 λεωφορείων. Το αποτέλεσμα θα είναι στις αρχές του έτους
το 50% του στόλου των λεωφορείων στον ΟΑΣΘ να έχει ανανεωθεί και να είναι
καινούργια λεωφορεία, ενώ το σύνολο θα είναι, ουσιαστικά, νεότερης γενιάς απ’ ό,τι
στο παρελθόν. Η προσπάθεια την οποία καταβάλουμε μαζί με τη λειτουργία του
Μετρό το άλλο Σάββατο, αποδίδει καρπούς. Έτσι, ώστε να βελτιώσουμε τη ζωή των
συμπατριωτών μας, τη ζωή των Θεσσαλονικέων».

Ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του ΟΑΣΘ Κώστας Ταγγίρης σημείωσε:

«Ευχαριστώ από καρδιάς την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υποδομών και
Μεταφορών που πάντα είναι δίπλα μας και στηρίζει τον ΟΑΣΘ. Ευχαριστώ τα στελέχη
και τους εργαζόμενους του Οργανισμού, για την έγκαιρη τοποθέτηση του εξοπλισμού
του νέου κομίστρου, για να είναι όλα έτοιμα, ώστε τα νέα λεωφορεία την
Πρωτοχρονιά να είναι στους δρόμους».


